
 
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) 

(SIMULASI MENGAJAR GURU PENGGERAK) 
 
Satuan Pendidikan : SMP Negeri 3 Painan 
Mata Pelajaran : Pendidikan Agama Islam (PAI) 
Kelas / Semester : VIII/1 
Materi Pokok : Meyakini Kitab-Kitab Allah, Mencintai Al-Qur’an 
Alokasi Waktu : 10 Menit 
 

A. Tujuan Pembelajaran  
Dengan menggunakan Pendekatan Scientific Learning dan Model pembelajaran Discovery Learning 

(Pembelajaran Penemuan) diharapkan peserta didik mampu mengidentifikasi pengertian iman kepada 

kitab-kitab Allah, mampu menyebutkan kitab-kitab Allah dan Rasul penerimanya, mampu menyebutkan 

ajaran yang dibawa oleh kitab-kitab Allah, mampu menyebutkan kitab suci Agama Islam dengan benar. 
 

B. Langkah-Langkah Pembelajaran  
 
Pendahuluan  
Tatap muka 
1 menit 

- Melakukan pembukaan dengan salam pembuka dan berdoa untuk memulai 
pembelajaran, Guru mengecek kehadiran peserta didik sebagai sikap disiplin  
- Menyampaikan motivasi tentang apa yang dapat diperoleh dengan mempelajari iman 
kepada kitab-kitab Allah 
- Guru menyampaikan garis besar cakupan materi dan langkah pembelajaran 

Kegiatan Inti    
Langkah 1.  Seeking Of Information 
Tatap muka 
2 menit 

Peserta didik diberi motivasi dan panduan untuk melihat, mengamati, membaca dan 
menuliskannya kembali. Mereka diberi bahan bacaan terkait materi iman kepada 
kitab-kitab Allah 

Langkah 2. Acquisition Of Information 
Tatap muka 
4 menit 

a. Guru meminta masing-masing peserta didik untuk mengamati gambar yang 
disajikan oleh guru melalui media pembelajaran maupun mengamati gambar yang 
terdapat pada buku siswa 

b. Guru meminta masing-masing peserta didik untuk menyebutkan kitab-kitab Allah 
dan Rasul penerimanya serta ajaran yang di bawa oleh kitab tersebut. 

c. Guru memberikan kesempatan untuk mengidentifikasi sebanyak mungkin hal yang 
belum dipahami, dimulai dari pertanyaan faktual sampai ke pertanyaan yang 
bersifat hipotetik. Pertanyaan ini harus tetap berkaitan dengan materi iman kepada 
kitab-kitab Allah 

 
Langkah 3. synthesizing of knowledge 
Tatap Muka 2 
menit 

- Guru dan peserta didik membuat kesimpulan tentang hal-hal yang telah dipelajari 
tentang iman kepada kitab-kitab Allah  

- Peserta didik kemudian diberi kesempatan untuk menanyakan kembali hal-hal 
yang belum dipahami  

Penutup  
Tatap Muka 
(1 menit) 

- Guru memberikan penilaian lisan secara acak dan singkat  
- Guru menyampaikan rencana pembelajaran pada pertemuan berikutnya dan    
membaca do’a penetup berdoa  
- Guru menutup pertemuah dengan salam 

 
C. Penilaian 

- Sikap : Observasi saat proses pembelajaran  

- Pengetahuan : Penugasan  

- Ketrampilan : Praktik dan Portofolio  

 
D. Lampiran  

- Materi pembelajaran tentang iman kepada kitab-kitab Allah  

- Alat penilaian berupa soal  

- Alat, bahan dan media  
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